

CONCURSO PÚBLICO 001/2019
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE NOME CLASSIFICAÇÃO FINAL Nº 013/2020

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBÉ, ESTADO DO PARANÁ**, torna público aos interessados o Edital de Retificação de Nomes Classificação Final dos cargos de Enfermeiro e Técnico em Enfermagem do Concurso Público 001/2019.

Art. 1º Fica **RETIFICADO** os nomes conforme abaixo.

Onde se lê:

| CARGO | CANDIDATO(A) | INSCRIÇÃO | IDENTIDADE | TOTAL | CLASSIF. FINAL |
|-----------------------|-------------------------------------|----------------|------------|-------|----------------|
| Técnico em Enfermagem | ROSMARI MENDES DE OLIVEIRA DA SILVA | 006.800.565-99 | 6730745-3 | 52.45 | 77 |
| Técnico em Enfermagem | ROSMARI MENDES DE OLIVEIRA DA SILVA | 006.800.584-33 | 91714612 | 50.80 | 103 |

Leia se:

| CARGO | CANDIDATO(A) | INSCRIÇÃO | IDENTIDADE | TOTAL | CLASSIF. FINAL |
|-----------------------|--|----------------|------------|-------|----------------|
| Técnico em Enfermagem | VERONICA CRISTINA CAVALCANTE LUSTRI | 006.800.565-99 | 6730745-3 | 52.45 | 77 |
| Técnico em Enfermagem | ROSMARI MENDES DE OLIVEIRA DA SILVA | 006.800.584-33 | 91714612 | 50.80 | 103 |

Onde se lê:

| CARGO | CANDIDATO(A) | INSCRIÇÃO | IDENTIDADE | OBJETIVA | TÍTULOS | TOTAL | CLASSIF. FINAL |
|------------|---------------------------------------|----------------|------------|----------|---------|-------|----------------|
| Enfermeiro | ANTONIO MARCELINO PINHEIRO DOS SANTOS | 006.800.570-82 | 103489113 | 58.85 | | 58.85 | 103 |
| Enfermeiro | ANTONIO MARCELINO PINHEIRO DOS SANTOS | 006.800.576-86 | 109294080 | 50.40 | | 50.40 | 304 |

Leia se:

| CARGO | CANDIDATO(A) | INSCRIÇÃO | IDENTIDADE | OBJETIVA | TÍTULOS | TOTAL | CLASSIF. FINAL |
|------------|---------------------------------------|----------------|------------|----------|---------|-------|----------------|
| Enfermeiro | CARLA JUSSIENE DA SILVA | 006.800.570-82 | 103489113 | 58.85 | | 58.85 | 103 |
| Enfermeiro | ANTONIO MARCELINO PINHEIRO DOS SANTOS | 006.800.576-86 | 109294080 | 50.40 | | 50.40 | 304 |

Art. 2º Os demais dados pessoais estão corretos e não há alterações.

Art. 3º Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, e a mesma será realizada no Jornal Oficial Eletrônico do Município de Cambé, nos endereços eletrônicos www.institutounifil.com.br e www.cambe.pr.gov.br.

Cambé, 28 de dezembro de 2022.

CONRADO ANGELO SCHELLER
PREFEITO MUNICIPAL